

新聞稿
即時發布

「數碼港·大學合作夥伴計劃 2023」啟動 學生將赴英國劍橋大學參加創業訓練營

香港，2023年6月12日 – 由數碼港學院主辦的「數碼港·大學合作夥伴計劃 2023」於6月10日正式啟動。計劃踏入第八屆，英國頂級商學院[劍橋大學賈吉商學院](#) (Cambridge Judge Business School) 連續第二年成為創業訓練營夥伴，入選計劃的學生將遠赴劍橋大學參與劍橋大學賈吉商學院舉辦的創業訓練營。香港教育大學於今屆計劃加入成為合辦院校。共9所本地大學超過65名學生組成的20支隊伍會接受一系列與金融科技、創業及設計創新商業方案相關的培訓，競逐每隊10萬港元的「數碼港創意微型基金」資助。

「數碼港·大學合作夥伴計劃」致力為香港培育更多金融科技人才，計劃由2015年推出至今，已經為約420名本地大學生提供金融科技專業培訓，並經「數碼港創意微型基金」為77支隊伍提供資助，實現其初創旅程。歷屆隊伍開發的金融科技商業方案已在市場上被採用，獲得多項業界獎項。

今屆參與隊伍早前已提交初步的金融科技商業方案，接下來將會接受138小時的培訓，包括營前培訓、導師指導環節，以及為期5天於劍橋大學舉行的創業訓練營。創業訓練營將提供與金融科技、創業、監管趨勢、投案技巧等項目相關的培訓，訓練學生將其意念轉化為商業成果，為他們未來的創業路打好基礎。劍橋大學賈吉商學院是英國其中一家歷史最悠久的商學院，其工商管理碩士課程在學界與商界享負盛名。

創新科技及工業局副局長張曼莉表示：「政府致力支持年輕創業家的創新和科技創業之旅。國家『十四五』規劃繼續支持香港提升國際金融中心地位，並明確支持香港發展成為國際創新科技樞紐。金融科技現在至關重要，將成為香港保持其國際金融中心和國際創科中心地位的競爭優勢的關鍵。」

數碼港主席陳細明表示：「數碼港作為香港的數碼科技旗艦，一直致力培育青年創業人才，壯大創科人才庫，增強發展動能，為建設香港成為國際創科中心強化人才支撐，配合《香港創新科技發展藍圖》方向。參與計劃的學生第一年親身遠赴英國劍橋大學參與訓練營。賈吉商學院提供的專業指導定能拓闊學生的全球視野，裝備他們踏上創業之路。」

劍橋大學賈吉商學院創業中心聯合總監 Matthew Grimes 教授表示：「劍橋大學賈吉商學

院很高興連續第二年與『數碼港·大學合作夥伴計劃』合作。今屆學生隊伍非常出眾，我們特別高興能夠向他們介紹歷史悠久的劍橋大學及周邊地區裡充滿活力的創業生態系統。」

今屆計劃獲得香港金融管理局榮譽贊助，亦獲保險業監管局及證券及期貨事務監察委員會全力支持，同時邀得香港金融科技協會、香港數碼資產學會、香港綠色金融協會、香港互聯網註冊管理有限公司以及香港銀行學會為業界夥伴。這些合作機構將於營前培訓向參與學生介紹金融科技的挑戰、機遇、願景、Web3 及區塊鏈的趨勢和應用等，讓學生了解香港金融科技市場的現況和發展。數碼港社群金融初創公司代表亦向參與學生分享創業經驗。

參與今屆計劃的 20 支隊伍來自香港 9 所大學，包括香港城市大學、香港浸會大學、香港都會大學、嶺南大學、香港中文大學、香港教育大學、香港理工大學、香港科技大學及香港大學。各隊伍將利用他們在營前培訓及創業訓練營中學到的金融科技及創業知識，改善他們的商業方案，並於今年 8 月的計劃展示日向評審團進行投案，而表現優秀的隊伍均會獲得港幣 10 萬元的「數碼港創意微型基金」資助。

「數碼港·大學合作夥伴計劃」是數碼港學院培育青年創業的重點活動。數碼港於 2020 年成立數碼港學院，旨在透過與頂尖科技企業、商業機構和大專院校合作，提供不同科技及創業相關活動及培訓計劃，進一步擴大香港的科技人才庫，提升香港的整體創科競爭力。數碼港學院推出各種創業和實習計劃，包括「數碼港金融從業員金融科技培訓計劃」等，為青年提供實習機會及就業平台，讓各行各業的從業員及人才增值。數碼港亦與各大院校不同學系合作，鼓勵大學生參加跨學科學分實習計劃累積初創實戰經驗，同時舉辦橫跨六大範疇的認可課程，包括金融科技、區塊鏈、智慧生活、網絡安全、創業和一般科技知識，吸引超過 12,800 人參與。

「數碼港·大學合作夥伴計劃」詳情請瀏覽：https://cyberport.hk/zh_tw/cyberport-university-partnership-programme

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



第八屆「數碼港·大學合作夥伴計劃」於6月10日啟動，來自9所本地大學的學生組成20支隊伍參與一系列金融科技及創業培訓。



創新科技及工業局副局長張曼莉表示政府致力支持年輕創業家的創新和科技創業之旅。



數碼港主席陳細明指數碼港一直致力培育青年創業人才，壯大創科人才庫，增強發展動能，為建設香港成為國際創科中心強化人才支撐，並配合《香港創新科技發展藍圖》方向。



劍橋大學賈吉商學院創業中心聯合總監 Matthew Grimes 教授表示，今屆學生隊伍的非常出眾，特別高興向今屆的學生隊伍介紹歷史悠久的劍橋大學及周邊地區裡充滿活力的創業生態系統。

